

## **Előterjesztés**

**Ósi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 08. napi munkaterv szerinti nyilvános ülésére - előterjesztés a 15. napirendi ponthoz -**

**Tárgy:** A Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

**Előterjesztő:** Kotzó László polgármester

**Összeállította:** Andrásiné Marton Mónika jegyző

---

### ***Tisztelt Képviselőtestület!***

Ósi Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 89/2013. (09. 19.) számú határozatával fogadta el 2003. évi CXXV. törvényben foglalt kötelezettségének megfelelően öt év időtartamra szóló, jelenleg hatályos, az esélyegyenlőség megteremtésének feltételeit, érvényesülését biztosító, Helyi Esélyegyenlőségi Programját (továbbiakban: HEP), melyet a hatályos jogszabályban szereplő előírásnak megfelelően két évente szükséges áttekinteni ill. felülvizsgálni.

Az utolsó felülvizsgálatra 2015. szeptemberében került sor, ekkor a Képviselő-testület 124/2015. (09. 18.) képviselő-testületi határozattal úgy döntött, hogy a két évente előírt áttekintési kötelezettségének elegendő téve, a program határidőre megvalósult intézkedéseinek teljesítését elfogadja, megállapítja, hogy felülvizsgálat nem szükséges, a Helyi Esélyegyenlőségi Programot változatlan formában helyben hagyja.

2017. év szeptemberében az esélyegyenlőségi program két éves felülvizsgálatára nem került sor, ezt pótolni kell. A felülvizsgálat során amennyiben az szükséges, a helyi esélyegyenlőségi programot a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.

Az intézkedési tervet áttekintve megállapítható, hogy az ott meghatározott célok, intézkedések végigkísérik a HEP teljes 5 éves ciklusát, jelenleg is relevánsak, mindamellett, hogy a HEP időarányos megvalósítása eredményesen megtörtént.

A törvény által előírt kötelező áttekintés során összegezve megállapítható, a program felülvizsgálata nem szükséges, ezért javaslom, hogy a Képviselő-testületet változatlan formában HEP-et hagyja helyben.

Azonban felhívjuk szíves figyelmüket, hogy tekintettel arra, hogy a Program 5 évre szól és 2018. szeptember 30. napjával az ötéves periódus lejár, javasoljuk az új Esélyegyenlőségi Program előkészítésének elindítását.

### **..../2018. (02. 28.) képviselő-testületi határozat-javaslat**

Ósi Község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintését, felülvizsgálatát és a következő döntést hozta: Ósi Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 89/2013. (09. 19.) számú határozatával fogadta el a Helyi Esélyegyenlőségi Programot. A képviselőtestület az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvényben foglaltaknak megfelelően, a két évente előírt áttekintésnek eleget tett, a program határidőre megvalósult intézkedéseinek teljesítését elfogadja, megállapítja, hogy felülvizsgálat nem szükséges, a Helyi Esélyegyenlőségi Programot változatlan formában helyben hagyja.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a program a 2013-2018. közötti időszakra szól, az 2018. szeptember 30. napjával lejár. Tekintettel a lejárat időpontjára a Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert és Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy az új, következő öt évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Program előkészítéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert az érintettek tájékoztatására, a további szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** Kotzó László polgármester  
Andrásiné Marton Mónika aljegyző

**Határidő:** Döntést követően azonnal

Ós i, 2018. február 7.

